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Semestre Otofio 2007
(21 de Marzo)

Clase Auxiliar N°1

Calcular todas las reacciones de los problemas 1y 2:
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Problema N° 3

Dada la figura, calcular las reacciones en los apoyos y las fuerzas que soportan las barras
1, 2y 3. Ademas diga cuales de estas barras estdn sometidas a compresion y a traccion.
P = 6000 Kg.
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Vp= 0+ha => 6(loikg)+ 3He~ {339
60+ CHp +3He = 129,13
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3m 3m am F,=0=Ra+Rg—-p=0
T < > SFr=0=0=0
30° SM=0=Ma=0=9Rs=3p=0
2 Ms = 0 = 9Rs - 6p = 0
Ra 3 Rs

Rs = p/3 = 2000Kg; Ra = 4000Kg.

Para resolverlo utilizamos el método de Ritte.
*F,=0=Ra—-p—N3sen30=0

2 1 2
2 p- N, o0 N, =—2 5= —4000Ke.
3p p 1‘22 Ny 3p g

YFh=0= N;+ Nscos30 +N3=0

M_=0=N,DE — pEC+ R, AF; N, =-2000+3Kg.

N, =4000~3Kg.

:>N3 >|N2| > |N1| = 83> 823’81



